
 

 

NOTICE RELATIVE A L’INTENTION DE VOTE AUX ELECTIONS LEGISLATIVES 

RÉALISÉ PAR ODOXA POUR MASCARET, LE NOUVEL OBS, PUBLIC SENAT ET 

LA PRESSSE REGIONALE 

 

Première publication sur le site www.odoxa.fr – Vendredi 28 juin 2024, à 17h00 

 

Article 2 : 

 

✓ Organisme ayant réalisé le sondage : Odoxa 

 

✓ Commanditaire(s) : MASCARET, LE NOUVEL OBS, PUBLIC SENAT ET LA PQR 

✓  

✓ Nombre de personnes interrogées : Echantillon de 2005 Français représentatif de la 

population française âgée de 18 ans et plus 

 

✓ Dates de réalisation : 26 et 27 juin 2024 

 

Article 3 : 

✓ Le pourcentage de personnes n’ayant pas répondu à chacune des questions est indiqué 
sur le rapport de l’enquête disponible sur le site www.odoxa.fr 

 
✓ Gratification : Gratification sous la forme de points cumulables et dont la valeur s’élève 

à 0,675 € pour un questionnaire complété.  
 

✓ Redressement : une pondération a été effectuée selon les critères socio-
démographiques (sexe, âge, profession de l’interviewé, région et catégorie 
d’agglomération), le vote à l’élection présidentielle de 2022, aux élections européennes 
de 2024 et au premier tour des élections législatives de 2022. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.odoxa.fr/


 

 

Questions posées 

 

Q0. Etes-vous inscrit(e) sur les listes électorales ? 

- Oui 

- Non 

 

Aux inscrits en Q0 

Q1. Le premier tour des élections législatives aura lieu le dimanche 30 juin 2024. Irez-vous voter ? 

- Oui, certainement  

- Oui, probablement 

- Non, probablement pas  

- Non, certainement pas  

 

 

SI OUI EN Q1 

Q2. Le premier tour des élections législatives aura lieu dimanche 30 juin prochain dans votre 

circonscription. 

Pour lequel des candidats suivants y a-t-il le plus de chances que vous votiez ? 

 
→ Présentation de la liste des candidats dans la circonscription de la personne interviewée. 
 
 

Q3. Etes-vous sûr(e) de votre choix ou pourriez-vous changer d’avis ?  
 

1. Vous êtes sûr(e) de votre choix  
2. Vous pourriez changer d’avis  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Mention : tout sondage est affecté de marges d’erreurs 

Dans un échantillon de 1000 personnes, si le pourcentage observé est de 20% la marge 

d’erreur est égale à 2,5% : le pourcentage réel est donc compris dans l’intervalle [17,5 ; 22,5]. 

Toute publication de ce sondage doit comporter la mention suivante : « La marge d’erreur 

des résultats d’ensemble s’établit, selon le score visé, entre plus ou moins 1,2 et 2,5 points ». 

 

 

Les intentions de vote ont été établies auprès des personnes inscrites sur les listes électorales (1 896 

personnes) sûres d’aller voter et ayant exprimé une intention de vote, soit 1 330 individus. 

Avec ces effectifs, les marges d’erreur des intentions de vote s'établissent selon le score visé, entre plus 

ou moins 1,2 et 2,5 points. 

 

Toute personne peut consulter la notice de ce sondage auprès de la commission des sondages. 

 

  



 

Structure 

 

 Base non 

pondérée 

% non 

pondéré 

Coefficient 

Pondératio

n 

Base 

pondérée 

% pondéré 

Total 2 005 100,0%  2 005 100,0% 

Sexe  

Un homme 966 48,2% 0,99 954 47,6% 

Une femme 1 039 51,8% 1,01 1 051 52,4% 

Age   

18-24 ans 197 9,8% 1,04 206 10,3% 

25-34 ans 300 15,0% 0,98 295 14,7% 

35-49 ans 477 23,8% 1,02 487 24,3% 

50-64 ans 508 25,3% 0,96 489 24,4% 

65 ans et plus  523 26,1% 1,01 528 26,3% 

CSP/Profession 

Agriculteur, indépendant, chef d'entreprise 92 4,6% 0,98 90 4,5% 

Cadre et profession intellectuelle supérieure 203 10,1% 0,96 194 9,7% 

Profession intermédiaire 314 15,7% 0,94 295 14,7% 

Employé 312 15,6% 1,09 339 16,9% 

Ouvrier 260 13,0% 0,98 255 12,7% 

Retraité 550 27,5% 1,02 563 28,1% 

Elève / étudiant 100 5,0% 1,04 104 5,2% 

Autre inactif 171 8,5% 0,96 164 8,2% 

Catégorie d'agglomération   

Rural 434 21,6% 0,96 417 20,8% 

Moins de 20 000 hab 337 16,8% 1,06 359 17,9% 

De 20 000 à 99 999 hab 283 14,1% 1,01 285 14,2% 

100 000 hab et plus 618 30,8% 1,00 620 30,9% 

Agglomération parisienne 333 16,6% 0,98 325 16,2% 

Région UDA9 

Région Parisienne 383 19,1% 0,97 370 18,5% 

Nord 119 5,9% 1,02 122 6,1% 

Est 169 8,4% 0,99 168 8,4% 

Bassin Parisien Est 143 7,1% 1,05 150 7,5% 

Bassin Parisien Ouest 173 8,6% 1,05 181 9,0% 

Ouest 267 13,3% 1,04 277 13,8% 

Sud Ouest 238 11,9% 0,97 230 11,5% 

Sud Est 252 12,6% 0,98 247 12,3% 

Méditerranée 261 13,0% 1,00 260 13,0% 

 


